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ZaokruZi to¢an odgovor:
1. |Tvrdoéa je
a) otpornost materijala prema zadiranju u njegovu povrSinu
b) otpornost prema udarnom optereéenju 1
c) sposobnost materijala da se nakon deformacije vrati u prvobitno stanje
d) sposobnost materijala da nakon deformacije zadrzi novi oblik
e) otpornost materijala prema raspadanju.
2. |Koji od nabrojenih, nije standardni oblik profilnog ¢elika:
a) T — profil
b) L — profil 1
¢) dvostruki T- profil
d) C — profil
e) | — profil.
3. |Tvrdoca se ispituje prema otisku celi¢ne kuglice mirnim djelovanjem
sljede¢om metodom:
a) Brinell HB
b) Vickers HV 1
¢) Rockwel HR
d) Poldi
e) Shore HS
4. | Koji je od sljedeéih postupaka iz grupe rastavljivih spojeva?
a) spajanje vijcima i maticama
b) zavarivanje 1
c) lemljenje
d) zakivanje
5. |Format papira A4 iznosi:
a) 210x297mm
b) 297x420 1
c) 200x310
d) 420x594
e) 100x145.




Odgovori na pitanja:

6. |Sto sve mozZe izazvati elektri¢na struja prolaze¢i kroz ljudsko tijelo?
elektricna struja na ljudski organizam djeluje na 4 nacina:
1. toplinsko djelovanje — teske opekotine
2. mehanicki djelovanje — razaranje tkiva
3. kemijsko djelovanje — rastvara krvnu plazmu
4. biolosko djelovanje — steze misice (srce).
7. |Nabroji 3 kemijska svojstva materijala:
a. kemijska otpornost
b. vatrootpornost
c. toplinska otpornost
8. |Obojeni metali mogu biti:
a. laki
b. teski
9. |Ocrtavanje je operacija kojom se mjera s crteza prenosi na predmet
obrade, a prethodi operacijama rucne obrade
10. |Objasni meko lemljenje:
meko lemljenje - taljenje dodatnog materijala na temperaturama
nizim od 450 <. Kao alat se koriste elektricne i plinske lemilice,
postupak se sastoji_od cis¢enja mjesta lemljenja, Cis¢enja vrha
lemilice (pastom) i samog postupka taljenja lema u obliku Sipke ili
Zice. Primjenjuje se pri izradi cjevovoda od bakrenih cijevi, u
limarskim radovima i elektrotehnici, na mjestima gdje su potrebni
spojevi dobre savitljivosti i ne prevelike ¢vrstoce.
11. |Kakvo spajanje cijevi je prikazano na slici? UpiSi nazive dijelova

cijevi i spoja prema zadanim brojevima:
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12.

Pogonski strojevi mogu biti:
1. elektromotori
2. motori S unutarnjim izgaranjem
3. hidraulicki pogonski strojevi
4. pneumatski pogonski strojevi

13. |Strujanje ili gibanje tekuéina i plinova nastaje zbog:
o vlastite tezine fluida
o razlike u tlaku.
14. Koji mjerni instrument je prikazan na slici?
Tt ot
mikrometar za vanjska mjerenja
15. |SrediSnja procesna jedinica (procesor) je skup ¢ipova koji obraduje sve
informacije koje dobiva
16. |Dosjed moZe biti:
o labavi
o Cvrsti
o prijelazni.
Dopuni recenice:
17. |Siemens - Martenov postupak je prerada sirovog Zeljeza u celik.
18. Koji alat je prikazan na slici:
rucna pila
19. |Prema slici, upisi naziv vrste matice'
a) b) d)
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Sesterokutna Cetvrtasta krunasta matica sa slijepim leptir
matica matica matica provrtom matica
20. |Postupak zavarivanja u zastitnom plinu argonu s netaljivom
elektrodom naziva se TIG zavarivanje.
21.| 100 Kelvina je temperatura koja odgovara temperaturi od -173,15

°C.




22.

Na slici je prikazana:

cijevna nareznica

23. Objasni nazive tlaka
naziv tlaka objasnjenje
1. Radni tlak tlak u zatvorenoj posudi za vrijeme rada
2. Nazivni tlak najveci tlak koji smije vliadati u zatvorenoj posudi
o proon k| il e L acrenl sl i
24. | Kod tokarenja obraduju se predmeti valjkastog ili kruznog oblika

25.

U tablicu upisi podatke prema SI-sustavu mjernih jedinica:

veli¢ina mjerna jedinica oznaka
DULJINA metar m
MASA kilogram kg
VRIJEME sekunda S
jakost elektricne struje AMPER A
svjetlosna jakost KANDELA Cd
KOLICINA TVARI mol mol




26.

Izracunaj x:
2X-(X+3)=-3X-1)+2
2X —X-3 = -3X+3+2

217.

L=645,6mm

X-3 =-3X+5
X+3X = 5+3
4X=8 X=2
Izracunaj razvijenu duZinu savijenog oblika od cijevi @20mm.
i s B L=Li+Lo
i L;=300mm
300 : L2: RSI’ T
} = (100 + 10) ‘%
| = 345,6mm
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